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Проект № BG05SFPR002-1.004-0078 „Подобряване на работната среда в „НИК - 2007" ООД чрез 

осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд“ 

 

Ръководството на „НИК - 2007“ ООД успешно завърши Проект № BG05SFPR002-
1.004-0078 „Подобряване на работната среда в „НИК - 2007" ООД чрез осигуряване 
на здравословни и безопасни условия на труд“. Проектът беше осъществен в 
съответствие с подписания с Министерство на труда и социалната политика 
Административен договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № 
BG05SFPR002-1.004-0078-С01 по Програма „Развитие на човешките ресурси” 2021-
2027, Процедура BG05SFPR002-1.004 „Адаптирана работна среда“. 

За да бъде изградена екологосъобразна („зелена“) фирмена култура, съдействаща за 
мотивиране на екологосъобразното мислене на служителите, бяха разработени и 
приложени „зелени“ модели на организация на труд съобразно спецификата на 
конкретните работни места в служба „Шлосери“. 

С оглед осигуряване на безопасност и опазване на здравето на работещите бяха закупени 
лични предпазни средства. Закупените лични предпазни средства са нови по вид, които 
досега не са използвани в „НИК-2007” ООД и с които се реализират по-високи от 
минималните изисквания за осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд 
на персонала. 

Наред с това, успешно бяха завършени дейностите, чрез които се осигуряват 
предвидените с проекта колективни предпазни средства на работещите в предприятието: 

 закупена беше мобилна вентилационна инсталация при местата на 
въздействие. 

 съществуващата вътрешна осветителна уредба беше модернизирана чрез 
подмяна на съществуващите стари и неефективни тела с LED осветителни тела с по–
висок коефициент на светлинен добив. 

 в производствените помещения бяха монтирани нови климатици тип сплит. 

 за управителите, експерта по маркетинг и за оперативния счетоводител бяха 
закупени ергономични столове. 

Постигнати резултати след приключването на описаните дейности: разработени и 
приложени „зелени“ модели на организация на труд; закупени лични предпазни средства 
за работещите; осигурени средства за колективна защита; повишена информираност сред 
обществеността за финансовия принос на ЕС за реализирането на проекта, за 
положителния ефект върху живота на работещите в „НИК-2007” ООД, за основните 
ценности на Съюза и за хоризонталните принципи на политиката на сближаване. 

Настоящият документ е изготвен с финансовата подкрепа на Европейския съюз чрез 
Програма „Развитие на човешките ресурси” 2021-2027. „НИК - 2007“ ООД носи цялата 
отговорност за съдържанието на документа и при никакви обстоятелства не може да се 
приеме като официална позиция на Европейския съюз или на Министерството на труда 
и социалната политика. 


